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ATA DA 11ª REUNIÃO SOLENE DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2022. ...... 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, de Nosso Senhor Jesus 

Cristo, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos do Palácio José Vieira Machado, sede do 

Poder Legislativo do Município de Unaí (MG), situado na Avenida Governador Valadares, n.º 594, 

Centro, desta cidade, foi realizada a 11ª Reunião Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Unaí (MG), Reunião Solene realizada para oportunizar aos senhores 

Vereadores desta Casa a entrega de distinções honoríficas concedidas à personalidades unaienses. 

Registrado que a solenidade foi subdividida em três Reuniões subsequentes (sendo esta 11ª Reunião 

Solene, a 12ª e a 13ª). Presidência: Vereador Edimilton Andrade (União Brasil). Horário de Início: 

19h25min. Presentes em Plenário os Vereadores: Paulo Arara (PSD), Eugênio Ferreira 

(SOLIDARIEDADE), Andréa Machado (CIDADANIA), Cleber Canoa (CIDADANIA), Nair 

Dayana (PSDB) e Rafhael de Paulo (PSL). Comporam a Mesa de Honra: I – o Vice-Presidente da 

Câmara Municipal de Unaí, Vereador Edimilton Andrade (União Brasil); II – a Primeira Secretária 

da Câmara Municipal de Unaí, Vereadora Nair Dayana (PSDB); III – o Segundo Secretário da 

Câmara Municipal de Unaí, ver. Cleber Canoa (CIDADANIA). Ato contínuo o Cerimonial 

convidou os demais Vereadores presentes: Diácono Gê (PSDB), Eugênio Ferreira (PMN), Paulo 

Arara (PSD), Paulo Cesar Rodrigues (União Brasil), Petrônio Nego Rocha (Avante), Rafhael de 

Paulo (PL) e Ronei do Novo Horizonte (Solidariedade) a assentarem-se junto às respectivas 

bancadas. Abertura. o senhor Presidente em Exercício declarou aberta esta 11ª Reunião Solene da 

1ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Unaí; sob a proteção de Deus e 

em nome do Povo Unaiense iniciou os trabalhos. Momento Cívico Legislativo: houve a execução 

do Hino Nacional Brasileiro, bem como do Hino do Município de Unaí (MG). Ao convite do senhor 

Presidente o Ex-Prefeito do Município de Unaí (MG), senhor Antério Mânica assentou -se junto à 

Mesa de Honra. Ao passar à leitura de correspondência relacionada o Cerimonial leu expediente 

enviado pelo Presidente desta Casa, Vereador Valdmix Silva (PSDB), onde justifica a sua ausência, 

que por motivo de saúde não pode estar presente nesta solenidade, reconhece e parabeniza os 

homenageados. Leitura de texto bíblico: ao convite do Cerimonial Frei Carlos Mesters procedeu 

à leitura de texto bíblico retirado do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas, Capítulo 7, 

Versículos 19 ao 23. Na oportunidade Frei Carlos Mestre procedeu à uma breve homilia acerca da 

leitura feita, quando afirmou, entre outras coisas, que devemos, como João Batista e seus discípulos, 

olhar a realidade e ver a ação de Deus acontecendo. Ao convite do Cerimonial o Ex-Prefeito do 

Município de Unaí (MG), senhor Antério Mânica usou da palavra, neste ato representando as 

pessoas homenageadas nesta solenidade. Em brevíssimo discurso Antério Mânica, após 

cumprimentar, cordialmente, a todos, entre outras, afirmou sentir-se feliz e honrado em poder 

participar desta solenidade. Afirmou que, há cerca de vinte anos, foi reconhecido e homenageado 

com o Título de Cidadania Honorária Unaiense. Teceu comentários relacionados. Cumprimentou e 

parabenizou as pessoas homenageadas, em especial o seu irmão, senhor Celso Mânica, que, 

também, estava listado entre os homenageados. Solenidade: o Cerimonial passou às solenidades 

da Reunião, quando, então, cada qual dos Vereadores presentes usaram da palavra para reconhecer, 

pessoalmente, homenagear e proceder à entrega do Título de Cidadania Honorária Unaiense às 

pessoas homenageadas, conforme a autoria de cada proposição e em nome de todo o povo unaiense, 

acompanhado pelos demais Vereadores e pelo Ex-Prefeito do Município de Unaí (MG), Antério 

Mânica. Na oportunidade, primeiramente, o Ex-Assessor Jurídico desta Câmara Municipal de Unaí 

senhor Ricardo Rodrigues de Almeida recebeu a Comenda do Mérito Legislativo Alcides 

Ribeiro dos Santos, originada no Decreto Legislativo n.º 515, de 7 de dezembro de 2022, das mãos 

dos atuais membros da Membros da Mesa Diretora desta Casa. Na ocasião o Cerimonial ressaltou 
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que a Comenda do Mérito Legislativo Alcides Ribeiro dos Santos tem a finalidade de reconhecer 

honorificamente pessoas vivas, residentes no Município de Unaí-MG que tenham prestado 

relevantes serviços à comunidade na área profissional. O Cerimonial leu um resumo do currículo do 

senhor Ricardo Rodrigues de Almeida. No uso da palavra Ricardo Almeida agradeceu aos 

Vereadores e Vereadora, membros da atual Mesa Diretora, pela iniciativa da proposição. Agradeceu 

aos demais Vereadores pela aprovação da proposição. Agradeceu o reconhecimento e a outorga da 

Comenda lhe concedida. Na ocasião Ricardo Almeida disse do seu orgulho em receber a honraria. 

Afirmou ser dupla a sua felicidade, sendo: pelo fato de receber a Comenda e pelo fato de a 

Comenda trazer o nome do senhor Alcides Ribeiro dos Santos, pessoa que conheceu, conviveu e 

que sempre teve e sempre terá o seu respeito e admiração, conforme disse. Ricardo Almeida 

ressaltou que, entre outros, Alcides Ribeiro foi reconhecido produtor rural, comerciante e secretário 

municipal de agricultura na administração do, então, Prefeito do Município de Unaí (MG), senhor 

Antério Mânica. Na oportunidade receberam o Título de Cidadania Honorária Unaiense: 1) o 

senhor Iraci Rosa Correia, que o recebeu, por intermédio de sua esposa Dona Lurdes, das mãos do 

autor da proposição, Vereador Ronei do Novo Horizonte (Solidariedade); 2) senhor Carlos Eduardo 

Ferreira, que o recebeu das mãos do Vice-Presidente desta Casa, Vereador Edimilton Andrade 

(União Brasil), neste ato representando o autor da proposição, Vereador Valdmix Silva (PSDB); 3) 

senhor Rogério José Vicente, que o recebeu da Vereadora Nair Dayana (PSDB); 4) senhor Jedson 

Antônio Marçal, que o recebeu das mãos do Vereador Cleber Canoa (Cidadania); 5) senhor Maocir 

Neto Sobrinho, que o recebeu das mãos do Vice-Presidente desta Casa, Vereador Edimilton Andrade 

(União Brasil), neste ato representando a autora da proposição, Vereadora Andréa Machado (PSD); 

6) o Frei Carlos Mesters, que o recebeu do autor, Vereador Diácono Gê (PSDB); 7) senhor Cleber 

Lopes de Oliviera, que o recebeu das mãos do Vereador Diácono Gê (PSDB), neste ato 

representando o autor da proposição, Vereador Alino Coelho (PSDB); 8) senhor Geraldo Isidório do 

Nascimento, que o recebeu do Vereador Eugênio Ferreira (PMN); 9) senhor Celso Mânica, que o 

receceu da mãos do autor, Vereador Paulo Arara (PSD); 10) senhor Paulo Dias Magalhães, que o 

recebeu das mãos do Vereador Paulo Cesar Rodrigues (UNIÃO BRASIL); 11) senhor Celso 

Antônio de Oliveira, que o recebeu da mãos do autor da proposição, Vereador Petrônio Nêgo Rocha 

(Avante); 12) Pastor/Reverendo Lindemberg Sousa Costa, que o recebeu das mão do autor, 

Vereador Rafhael de Paulo (PL). Na ocasião cada Vereador leu respectivo currículo ou fez menção e 

houve fervorosa salva de palmas para cada pessoa homenageada. Houve registro fotográfico de toda 

a solenidade. O Cerimonial anunciou que passariam para o encerramento, parabenizou os 

homenageados e retornou a palavra ao senhor Presidente. Ao passar às considerações finais o 

senhor Presidente em Exercício, Vereador Edimilton Andrade (União Brasil) agradeceu ao 

Presidente, Vereador Valdmix Silva (PSDB), pela realização desta Reunião, momento em que 

desejou e rogou a Deus melhoras na saúde do Vereador Valdmix Silva (PSDB). Agradeceu a todos 

pela presença. Convidou todos para um momento de confraternização, a ser realizado em seguida 

no saguão de entrada deste Plenário e partiu para o encerramento. Encerramento: o senhor 

Presidente convidou todos para a 42ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura, 

a ser realizada no dia 19 de dezembro de 2022, segunda-feira, às 14h (quatorze horas), neste 

Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos, sede deste Poder Legislativo e, às 21h40min, 

declarou encerrada esta Reunião Solene. Em tempo o senhor Presidente convidou os demais 

Vereadores para posicionarem-se para registro fotográfico junto à Mesa de Honra. Ata aprovada 

em 6 de março de 2023. Vereador Edimilton Andrade (União Brasil) (_____________________), 

Presidente. Vereadora Nair Dayana (PSDB) (_____________________), Primeira Secretária. -.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


